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Kingsburg, Calif.
Re«dleyIlltUn yappujuhl* 2:na p. 

t  k. (jonne niinikin olin joukkoneni 
taota työläisten vuosijuhla» vietti 
mäin mennyt) onnistui heikäläisiin 
erimielisyyksiin nähden koko hyvin, 
ollen aineellinenkin taloa yli viiden* 
kymmenen dollarin.

Sallikaa reedleylllset minun teille 
teille Joitakin sanoja tuon erimieli, 
syyksi en lopettamisen puolesta, ja 
ruvetkaahan todella ajattelemaan 
Mikä on se  tod ellinen  syy, että ette 
voisi olla yksimielisiä työläisiä tals 
telemassa kapitalistien riistoa vas­
taan. Olettehan moni myöntäneet 
välillisissä keskusteluissamme, että 
asiat eivät ole juuri niin kuin pitäi 
si olla, valitatte suuria verojanne, 
kaiteita elinkustannuksia, vieläpä 
yksityisiä kapitalistejakin heidän ka 
valluksfstaan y. m. Se lienee ainoa 
keino, että rupeatte ymmärtämään, 
mikä on se mahti ma 11 massa, jolla 
voidaan korjata nuo huutavan sur- 
keiksl käyneet elämisen mahdotto 
muudet Sen olette varmaan ehkä 
Jokainen Jo kuulleet, että ainoastaan 
työtätekevät voivat itse korjata omat 
elämänsä vaatimukset sille kannalle, 
että elämä työlälsellekin on elämisen 
arvoista. Mutta syyt ovat monet 
teilläkin, että ette ole tähän asti 
vielä tulleet suurempaan kosketuk­
seen työläisten joukkoliikkeen kans­
sa. sanoin erittäin työläisten, sillä 
joku ainakin teistä luulee olevansa 
jo paljonkin kaueampana tavallisesta 
palkkatyöläisestä, mutta erehdys se 
on sekin.

Viimeinen Vappujuhla oli kokolail­
la Jo ilahduttava, sen vuosia kestä­
neen kaunan perästä, että saavuitte 
niinkin lukuisasti ottamaan osaa tuo­
hon kansaniliton toimeenpanemaan 
työläisten juhlaan. Olisi erittäin toi­
vottavaa. että niin täällä, kulu kaik­
kialla muuallakin työn raskaan raa­
tajat löisivät veljen kättä, 'toimien 
mahdollisimman tarmokkaasti yhdes­
sä, sillä meidän ympärillämme, kaik­
kialla rae näemme suurten tapausten 
tekevän erinomaisia muutoksia.

Joku teistä sanoi, että tämä on 
Rnamatunennustusten mukaan sitä 
tuhannen vuoden valtakunnan alkua, 
jolloin se konna sidotaan, en minä 
pane kampoihin siitäkään, mutta kun 
se ryönl kerraan kytketään, niin 
salshan tuo olla kiinni kaksi tuhat­
ta vuotta, ja parempi jos nähdään 
edulliseksi, niin pidettäisiin kiinni 
Ijankalkklsestl.

Olkaapa» nyt niin vapautettuja 
kaikista huolistanne reedleyläiset, pa 
rina tai kolmena iltana kuin tulee 
työläisten oma puhuja teille selvittä­
mään miten teidän olisi valmistau­
duttava sitä tuhannen vuoden valta­
kuntaa vastaan ottamaan, että me­
nette suurella joukolla kuulemaan 
kuin Ikinä Kansaniliton haailin si­
sälle sopii. Näin ovat muualla jo 
työläiset näyttäneet voimaansa, var 
maan ette siellä pahene. Toinen asia 
on. että ruvetkaapas oikein joukolla 
tilaamaan Ja lukemaan työläisten o 
mla lehtiä. Naisille ja lapsille on 
erittäin hyvää lukemista Tbveritta- 
ressa ja "Toveri” nyt sietäisi vält-

tämättömästl tulla jokaiseen taloon. 
Kun te kerran väitätte, että nykyai­
kana ei saa raamatusta ottaa kalkki» 
paikkoja täydestä, se oli muka ennen 
kuin siihen pakotettiin, niin jättä­
kää lehdistä myös ne paikat pois, 
mitkä eivät kuulune teille vielä nyt.

Näitä lehtiä voitte tilata Hugo 
Matsonllta ja Alfred Hartilta. ToW- 
ten lisää. — Alfred H art

Hoquiam, Wash.
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Tehkää ostoksenne niis­
tä liikkeistä, Jotka il* 
luottavat tässä lehdessä

Täkäläinen kaupungin haali palot 
melko pahoin t. k. 8 p:nä kk) 11 a 
p- Tuli sai alkunsa välikatosta ja 
kovan tuulen vallitessa levlsi niin 
nopeasti, että turmeli haalin melkein 
kokonaan palokunnan ponnisteluista 
huolimatta. Vahingoksi arvioidaan 
noin $35,000 Ja oli ainoastaan va­
kuutettu $8,000.

Kansalaisemme E. Mäki on myynyt 
omistamansa talon Karr avenueltä 
Ja aikoo matkustaa farmilleen Ore 
gnnlin. Olkoonpa maaemo sinulle 
suosiollinen ja kasvattakoon paljon 
suuria perunoita. Niin perunoista­
han sitä saamme pian tehdäkin mui­
naismuiston ja pistää Jalokivlkaup- 
plasten lasikaappiin timantteln kump­
paniksi, jos vielä perunain hinta vai^ 
menee tällaista kyytiä ylöspäin.

Katuvaunu ja kaksi automobilliä 
menivät yhteen joku päivä sitten vii­
dennen ja *T” kadun kulmassa. Onni 
kumminkin oli onnettomuudessa, et­
tei ketään loukkaantunut, vaan toi­
nen rytäkässä olleista autoista rik­
koutui pahanpäiväisesti ja toinenkin 
sai lievempiä vammoja, Joten ne täy­
tyi viedä lääkärin apua saamaan, 
tai toisin sanoen, korjauspajaan.

Akkain karkausvuoden hypyt on­
nistuivat yli toiveiden, jotka oli t. k.
8 p:n illalla Ahjolassa. Sillä yleisöä 
oli haalin täydeltä, Joten rahallinen 
puoli oli tästä rahakasta kiitettävä. 
Housu-sukupuoli oli myöskin hyvin 
edustettu, olipa joukossa joltakin 
jotka olivat vahvistaneet itseänsä 
korpirojulla melko väkevästi. Soitto 
tilaisuudessa oli myöskin mukiinsa 
menevä Ja niin ollen ei ole mitään 
kikkimlstä akkain keinuista.

T. k. 10 p:nä oli noin parisen sa­
raa kaupunkimme asukista poliislol- 
keuden edessä vastaamassa pahoista 
töistään. Mitäs kummaa, voi joku 
kysästä? Vaan asia on yksinkertai­
sesti niin, ettei tässä nyt sentään ole 
kovin suuria rikoksia kysymyksessä, 
sillä kaupunkimme valppaat järjes­
tyksen valvojat olivat etsineet ylös 
kaikki ne, joilla sattui olemaan pui­
ta kadulla tai sanoisinko jalkakäytä 
van Ja varsinaisen ajotien välisessä 
ojassa. Sillä eihän täällä herra pa 
ratknon ole katuja, monin paikoin 
oi jalkakäytäväkin sellaisessa kun­
nossa, että tarvitsisi olla ilmalaiva, 
jos mielii päästä eteenpäin. Ja sit­
ten keskellä, missä pitäisi kadun olla, 
on ravelista tehty tie. Ja näin ollen 
on jalkakäytävän ja tämän tien vä­
lillä sellainen ojakko, jota talviseen 
aikaan voi kulkea paatilla. Näistä 
ojakoista ne puut löydettiin ja an­
nettiin haaste tulla poliislolkeuteeu 
vastaamaan huolimattomuudestaan, 
kun kadulla pitää puunsa. Joskus 
ovat kaupunkimme isät kuulema teh­
neet sellaisen päätöksen, että puut 
täytyy korjata pois kadulta vuorokau­
den sisällä siitä ajasta lukien. Jolloin 
ne tuodaan. Syytetyt päästettiin täl-

lä kertaa vapaaksi $2.60 sakolla, Jo­
ten ei kukaan tainnut siitä kanahäk- 
kiin joutua. Hyvimpä ne järjesty k- 
semme valvojat näkevät tällaiset pa­
heet. Vaikka ei ne näy näkevän 
koiratorppia ja peliluolia, jolta herra 
paratkoon on täälläkin joka nurkassa 
ja uhkapelikin kukoistaa täydessä re­
hevyydessään. Jaaä, mutta siinähän 
onkin pieni tifrensi pallohaalin ja 
puupinon välillä. — Pätkä.

San Francisco, Calif. ,’ I ke paremmin vastaamaan osuustol-
Osaston kokoukseen t  k. $ p. o li, m n̂taPeriaattelta, Jotta se voisi pa 

saapunut lukuisa joukko jäseniä, ! remm,n saada yleisen kannatuksen, 
vaan asioita oli vähän puoleisesta I Toveruudella, — No. 2:nen 

KeelJuhlatoImJkuntaan valittiin
henkilöitä, vaan el silti saatu täyttä 
määrää, Joten pöytäkirjuri lupautui 
käymään pyytämässä lisää jäseniä Muutamaan viimeiseen vuoteen ei 
toimikuntaan. Ottakaa toimi vas- { kyissämme ole kansalaistemme kes­
tään kun hän niin tov. Laine käy kuudessa tapahtunut mitään, josta 
tarjoamassa. oli8i kannattanut mainita Toverin

Toverlttaren kirjeenvaihtajan toi-1 PaIstolIla* onpahan vaan tuhrattu It- 
meeta sai tämän kirjoittaja eron. ja l sekskukln omaan läjäänsä. Mutta 
valittiin Toverin kirjeenvaihtajaksi. j nyt tuntuu siltä, että alkaa maistua 
Tbverittaren kirjeenvaihtajaksi va- lkavältä sellainen yksilötoiminta, 
Iittiin Tyyne Lahti. Siis kerrankin k08ka Paikkakunnalle perustettiin 
on toivoa Friscosta Toverlttaren pals- Co operatiivinen kauppaliike, joka 
töille kirjotuksia naisen kirjottaraina taaa Puolestaan antaa aihetta tiedot- 

‘ taa 8iltä Toveriin aina silloin täl- 
Raatähen Union taholta oli saapu löin, sillä joukkotoiminnasta sopii 

uut tiedonanto kokoukselle, että eräs mainita. Mainitun liikkeen t u k i ­
osastomme jäsen, K. Koski, oli ha j suus näyttää hyvin lupaavalta tällä 
valttu työnhaluiseksl. Asiasta käy- ympäristöllä, uusia jäseniä yhtyy toi­
lettiin muutamia puheenvuoroja, jota- nen toisensa jälkeen. Liikkeen Joh- 
sa paheksuttiin hänen menettelyhän, tokunta etsii sopivaa liikehuonetta, 
Kokous antoi hänelle kymmenen päi- y. m. Ja, tuota! Tahdon tässä II- 
vää aikaa selvittää välinsä Räätälien molttaa kaikille Toverin lukijoille 
Union kanssa, joten ensi kokouksessa (varkain lukijat siihen luettuna), et 
tulee asia uudelleen esille. tä Winlockin osuustoimintaväkl toi

Puheenvuorojen käyttäjät pitivät ¡mil osuustoimintajuhlan sunnuntaina 
tov. Kosken työhön menoa tahalllse- t. k. 16 p. klo 12 päivällä suomalai 
na tekona, sillä hänen taloudellinen sella kanRallisyhdistyksen haalilla. 
asemansa ei välttämättömästi pakoit- Juhlassa tulee olemaan ohjelmaa, 
tanut häntä siihen, sillä hänen per- (etupäässä osuustoimintaa selosta- 
heensä ei ollut leivän puutteessa, vaa), sekä osuustoiminta-naiset tar- 
Tov. Koski on lapseton, joten hänen joavat maukkaan kahvin leivoksien 
kodissaan on ainoastaan neljä kättä I kanssa vapaasti kaikille. — Siellä ta- 
pöydän ympärillä. | vataan. — Co-operator.

Tov. Koski oli valmis eroamaan 
sosialistipuolueesta. Omien puheit 
tensa jälkeen hän ei ole mitään saa 
nut, vaikka onkin toiminut puolu-1 Minä en o le m ikään virallinen sa- 
eessa toistakymmentä vuotta. | noja, mutta « itä  huolim atta sanon.

tunnustus, että hän on kyllin kyke­
nevä organiseeraaja.

Osaston kokouksessa keskusteltiin 
mitenkä suhtaudutaan Moses Habllin 
Ja Säkenlen toimitukseen sekä Rai­
vaajan johtokuntaan. Tultiin siihen 
päätökseen, että yhdytään, North- 
wood, Mass., s. s. osaston kannalle.

Osuusliikkeen kannattajille Ja vas­
tustajille pyytäisin huomauttaa: 
Osuusliikkeen puolivuosikokous on 
lähitulevaisuudessa, ja olisi parasta 
ruveta miettimään keinoja saada lii-

Winlock, Wash.

Portland, Ore.

Henkilö, olipa hän ken tahansa, Sanon että: me portlandilaiset, .‘ai 
yhtyessään sosialistipunlueeseen, te- Oikeammin Portlandin suom alaiset, 
kee erehdyksen, ajattelemalla oman jotka em m e tahdo enää sopia saman  
taloudellisen aseinansa paranevan katon alle m uulloin kuin visseissä ti-

No- l i i

niin ja niin lyhyessä ajassa. Työ- laisuukaissa, heittäkääm m e tällä ker 
väen luokan taistelu ei o le  hetken I taa helkkariin sellainen vihan henki 
taistelu, joten se tarvitsee määrätyn ia «aapukaam m e ensi lauantaina ja 
aikansa. Pohjajoukkoja ei voida nos- sunnuntaina katsom aan astorialaisten  
taa tietoisuuden tasolle lyhyessä a- vierailunäytäntöjä. Tämä ei ole mi 
jassa. Siihen On väsymättä uhrat- taan tusinatilaisuuksia, vaan täysipai 
tava vuosi toisen perään. noista tavaraa, jom m oisia heidän esi

Nyt ei ole tilaisuus jäädä pois ri tyksensä ovat aina olleet ja jonka  
veistä, sillä  nyt on päästy jo niin 4e’kan jokainen todistaa, joka on 
pitkälle, jolloin tarvitaaan jokaisen m uuallakin m ailmassa nähnyt näytel- 
voimat taistelussa. Jättämällä tällä mia esitettävän. Mitä tulee heidän  
hetkellä toiminnan työväen luokan e«dtä»niinsä näytelm iin, niin niistä en 
hyväksi, hän tekee erehdyksen jota etukäteen or.aa paljoa sanoa, en ai- 
hän el voi koskaan unohtaa. nakaan lauantai-illan näytelm ästä.

Kohta ollaan pääsemässä siihen mutta koska se kuuluu olevan haus- 
aikaan, jolloin voimme katsoa ympä- I k®. niin sitä on jo siinäkin tarpeeksi. 
Tiilemme, ja ikään kuin ylpein mie-1 Me tarvitsem m e silloin tällöin kevyt- 
lin voimme osottaa työväen luokka- ta viatonta naurun aihetta. Mitä tu-
taistelusta syrjässä katsojille; _H ee •>’hen sunnuntaiseen näytelm ään.
kas tässä on meidän työmme ja toi- n‘in enpa u#ko pettyväni jos sanon: 
miniämme tulokset! I Portlandisea ei ole niin kaunista, niin

Vakka on kantensa löytänyt, tava -P ^ nn*tt*v®** n“n 8e’v‘^a luokkanäkö- 
taan sanoa, kun poika ja tyttö mene- kohdilla varustettua näytelmää esitet-
vät naimisiin. Niinpä tOV. Oscar ty tu’k,n koskaan. Olin sattumalta
Pellinen on kyllästynyt "rästärantin A sto r ia s<  kun se siellä esitettiin  ja
ham purkeriin’* ja päättänyt ¿lottaa näin omin 8’,Inin' kuinka se sai kyl- 
syömään Ida Laineen kanssa. _  kalastajat aivan innostu-
No, onneksi olkoon nuorelle parille! maan' Raivaajasta olen huom annut 
Kuudes olkoou kcsldmäinen, ja se myÖ,kin «amasesta kappaleesta mitä 
olkoon poika. kiittäväm piä arvosteluja. Joten: huk

Ensi lauantaina t. k. 15 p. on Tyd- | m ene 86 $0 senttiä jonka näy
väen talolla tavallista erilaisempaa.‘ telmien «Ukseen uhraatte.

Silloin s. s. osaston näytelmäseura
toimii Vaudeville iltaman, Berkeleyn 
s. s. osaston näytelmäseuran avusta­
mana. Kummaltakin puolelta tulee 

; ohjelmanumerolta, jotka ovat aivan

ENNENKUIN OSTATTE TRACTORIN
ottakaa salva mitä CLEVELANDILLA voi tehdä

ALEXANDER-BADLEY CO.
4 2 5  E. Morrison St., PORTLAND, ORE.

----------- TAHI------------

uusia, kotitekoisia. Kumpaisenkin o 
1 s oston kuplettimestarit ovat Viikki - 
| kausia valvoneet kuplettiensa ääres­

sä. Näytelmäkappaleesta joka silloin 
I esitetään, suorittaa puolet yleisö. 
| Kappaleen nimi on "NäytäntÖiltana”. 

Paljon on vielä muuta ohjelmaa. Ja 
kauno.n mitä silloin on haalilla näil­

le tavina on uusi esirippu. Kukapa el 
haluaisi nähdä (jokaiselle ainakin n i­
mellisesti tunnettua) ihanaa Pyyni 
kln harjua. Se on nähtävänä ensi 
lauantaina L k. 15 p. haalin kunnia- 

I seinällä. Iltama alkaa kello 8 j.pp.
[ Oviraha 50 senttiä. — U. L.

[ antai-iltana tanssitaan lopuksi.
"H apakuk” .

S U 0 M E S T A

I HASEL. PENTTILÄ & PELLERVO
WASH.

Hallituksen kastelumaita myytävänä kuu­
luisassa Sacramento laaksossa Glenn 

Countyssa, Californiassa
A llekirjoittaneella  on  nyt tilaisuus suosittaa ia •

•«om aU.M ll« „ . . I U  . .k .o i lU  , „ « “ UU  m u r . U . :

„ u . , :
d X  ? ?  • ’ " T  ~ k“ 'U* <« «».»»"».«n kelpo °U £
»U. Parhaat tjet koko A m erikassa. K i r j o t t a k l T S t i e t o j .  f e ? , '  
hauu ta eli tulkaa persoonallisesti ta rk a sta m a n  parasta tilaisuutta  
maailmassa. Kirjotta k aa suom enkielellä jos m ahdollista.

Hanna, Wyo.
Vappu on mennyt. Osaston puo­

lesta oli Kansan Haalilla nautinto- 
rikas Vappu-illanvietto, ohjelma oli 
monipuolista, ja vapaaehtoinen ko-

■ lehti tuotti $23.23 Debsin puolustus- 
j rahastoon. Vappu toi tullessaan kau-
■ niit kesäilmat hän n alaisille. Vain ei- 
j hän siltä monikaan paljon perusta, 
i ' ai>pU on &llloa»taan työläisten juh- 
| lapäivä. ainakin se on tämän paikan 
i muun kielisten mielipide.

Tov. Aaro Hyrske puhui meille ko 
, litoukille kolmena iltana ja antoi oh- 
. jeita osaston järjestämisessä sekä 
, puhujarenkaan perustamisessa y. m. 
Puhujareagas on pitänyt yhden ko-

KARTTULAN KIRKKO PALANUT
( Pitkäperjantaina keskellä juh lallis­
ta jum alanpalvelusta syttyi Karttulan  
kirkko tuleen palaen poroksi. Tuli 
lienee saanut alkunsa läm m ityslait 
teessä olleista vioista joiden kautta 
tuli pääsi sytyttäm ään katon.

Pitäjän lainajyvästö, jossa oli suu 
ri määrä viljaa, saatiin kirkkoväen ja 
palokunnan yhteisillä ponnistuksilla  
pelastetuksi. Sam m utus- ja varjelus- 
työtä haittasi suuresti veders puute.

Vahinkoa koitui palosta arviolta  
noin 8 0 0 ,0 0 0  mk. Kirkko oli va­
kuutettu vain 12 0 ,0 0 0  m arkasta.

Palanut kirkko oli rakennettu v. 
1887— 88.

VALTIOPETOSJUTUT. 
Korkeimman oikeuden vah vistami 

tuomioita.

ORLAND.
C A S P E R  N Y G O R D

CALIFORNIA.

TOIMELIAITA ASIAMIEHIÄ OTETAAN

Koski Räätäliliikkeen
ASIAMIES KUN SAAPUU LUOKSESI SIIS TILAA 
EPÄILEMÄTTÄ HÄNELTÄ PUKUSI SILLÄ TUOT­
TEEMME TEHDÄÄN TAKAUKSELLA ENTISES­
TÄÄN PAREMMALLA TAIDOKKUUDELLA MIT- 
TOJESI SEKÄ VAATIMUKSESI MUKAAN. (A M ­
MATTIIN JÄRJESTYNEIDEN RÄÄTÄLIEN TYÖ.)

KOSKI TAILORING CO.
40—N. WELLS ST. CHICAGO, ILL.

TOIMELIAITA ASIAMIEHIÄ OTETAAN
MAISTERI K. AIRAKSINEN KÄH­

VELTÄNYT 200,000 MARKAN 
ARVOSTA KANKAITA. • |

Syksyllä v. 1918 takavarikoitiin
O ulunkylässä (H elsingin  p it.) mais 
teri K alle A iraksisen puukellarista en-i 
siluokkaisia englantilaisia kankaita n. | 
5 75 m. ja m aisteri A iraksinen tuo-' 
mittiin luvattom asta kankaan varas- 
tossapidosta m enettäm ään kankaat ja 
vetäm ään sakkoa 5 ,0 0 0  mk. N yt­
tem m in on lisäksi selvillekäynyt, että 
tämä gulashi oli kankaat itselleen  
hankkinut varastam alla. Vapaussodan  
aikana oli hän nim. Sortavalassa e- 
rään Lappeenrannasta sotasaaliiksi 
saadun kangasvaraston ylivalvojana  
salaa lähettänyt kokonaisen  vaunulas­
tin näitä kankaita O ulunkylään, jo n ­
ne oli siirtynyt asum aan, saatuaan tpi- j 
men H elsingissä.

A iraksinen on passitettu V iipurin  
lääninvankilaan odottam aan tuom io- i 
taan. K ankaitten, joista osa on eh-1 
ditty myydä, arvo on ainakin n. I 
2 0 0 .0 0 0  mk. '

TULIPALO PORIN TYÖVÄEN­
TALOLLA. 

Murhapolttoko ?
Huhtik. 15 p. yönä klo I aikaan  

huom attiin tulen olevan irti Porin  
työväenyhdistyksen telon  ravintola- 
huoneen alla olevassa puuvarastohuo- 
neessa. Kun tuli huom attiin, oli k o ­
ko se osa päärakennusta, jossa puu­
varasto sijaitsi, ilm itulessb. Palokun­
ta hätyytettiin paikalla ja onnistu i­
kin sen jonkun ajan kuluttua saada 
tulen valta rajoitetuksi. Rakennus 
kärsi kuitenkin jonkunverran palos­
ta. K ysym yksessä on kaikesta päät­
täen m urhapoltto, sillä huoneessa, jo s .  
sa tuli huom attiin, ci oltu käyty u sei­
siin päiviin. V iim eiset vieraat olivat 
talolta poistuneet klo 12 aikaan y ö l­
lä, joten  paloa ei voida panna varo­
m attom ain tupakoitsijainkaan tilille.

EU R EK A N , CALIF., ILMOTUKSIA
ANDERSON & ELONEN

RUOKA- JA SEKATAVARAKAUPPA 
Califomia & Cedar Kadun kuinka.

Eureka------- —  Puhelin 626----- —  Calif.

PYYTÄKÄÄ WIESONIN SOODA-VETTÄ

Paras karponeerattu juoma. Enimmän suositut ovat 
‘Cherry Blossom’, ‘El Porto’, ‘Glory’ ja ‘Loganberry’.
Puhelin 52. —  Seitsemäs ja Califomia St. —  Eureka.

U U S I  H ö Y R Y S A U N A
AVOINNA JOKA KESKIVIIKKO, PERJANTAI JA 
LAUVANTAI KELLO KAHDELTA ILTAPÄIVÄLLÄ.

Alusvaatteita otetaan pestäväksi.
EUREKA STEAM BATH

203 W. Grand Ave. EUREKA, CALIF.

Suomalainen SAUNA
yleisön  käytettävänä joka k esk i­
viikko ja lauvantai. M iehille ja 
naisille. —  O m istaja:

MIINA SARLUND  
1925 Pine st., —  Eureka, Calif.

Victor Zampatti
LAKIMIES JA NO TARIO

Sisääntulovero- ja Siirtolaislakia  
koskevissa asioissa on paras k ään ­
tyä Mr. V ictor Zam patt'in puoleen. 
132 F St. —  EUREKA, CALIF.

"KANSAN” TOISEN "NÄYTENUME-! 
RON” TAKAVARIKKO 

PERUUTETTU.
O ikeusm inisteriöstä tulleen m äärä­

yksen mukaan on K uopiossa julaistu  
Kansa -nim inen painotuote, jonka  

sikäläinen poliisi viim e viikon tiistai­
na otti takavarikkoon, nyttem m n ta ­
kavarikosta vapautettu , koska julka  
eua ei voi pitää sanom alehtenä, ker 
too “Savo", mutta on m inisteriö aa-! 
maila kehoittanut valvom aan, että 

Savon Kansan lakkauttam ism ääräys 
tä m ahdollisim m an tarkoin noudate­
taan.

K uopion kaupunginviskaali L inde-i 
gren on lähettänyt "K ansan” vastaa- 
valle ju lkaisijalle takavarikon peruut-j 
tam isesta ilm oituksen, sekä samalla 
vaatinut, että Kansan tilauslistat on 
esitettävä poliisille sekä osotettava e t­
tä tilausm aksu todella on suoritettu  
eikä lehteä ilman uutta tilausta jaeta  
Savon K ansan 'tilaajille .

ai-i

POIKA RAADELLUT ISÄÄNSÄ 
PUUKOLLA.

Huhtik. 9 p :n iltana, kun lampuo-1 
tilaisen Juho Lyytikäisen poika Jaak­
ko Arm as, Suom enniem en pitäjän  
Pajulahden kylästä, saapui ju ovu k ­
sissa kotiinsa ryhtyi isä nuhtelem aan

. . . .  , poikansa juopottelpa. Tästä kim m as
k ork ein  oikeus on vahvistanut V ii- tui poika niin että tem pasi puukkon- 

purin hovioikeuden päätöksen viim e 8a ja iski isäänsä kuusi haavaa, yh- 
marrask. 10 p:ltä, jolla jääkäri A . F» ‘
Kaiho, H elsingistä, ent. jääkäri V . J.

den hartioihin, keuhkoihin saakka  
ulottuvan, yhden oikean käden ranc • rail-

oyvajarvi, V iipurista, ja työm ies K ite e s e e n , sam oin nenän halki ja huu-
E. M arkkanen, V iipurin pitäjästä, tuo­
mittiin valtiopetoksesta Kaivo ja Syvä­
järvi 5 vuodeksi kuritushuoneeseen  
ja olem aan 8 vuotta > kansalaisluotta­
musta vailla sekä M arkkanen 3 V U O -  

deksi kuritushuoneeseen. M arkkasen  
rangaistukseen yhdistetään hänelle  
aikaisem m in tuom ittu ranagistus, jo

Ien poikki. T oiset haavat olivat vä­
häisem piä.

Paikalle kutsuttu M äntyharjun lää- 
kä ri sitoi haavat.

LAHTARIS1SUA.
Huhtik. 16 pnä kun eräs työläis-

’kookKD. »aan ehkäpä 'ae 'kesiä 'a i : »«•«»•»* i»- ryhmä h ,.U tt­
ihan . Jäi mnioa)Kinai«toon. To». ’ ™  k“" !“- ! n , t t » « , . k „ . . u  om aistensa
i Hvrske puhui koko selväujuisestf ja ; I Uonce’“  y t*cn*a 5 vu®,to *eka ° ‘ i Hautojen koostam isesta . am m uttiin  
selvitteli yhteiskunnailta* C v m v k  ' ' T "  - e  - j o s t a in  lähitalosta Tam m elan P u ist­
ola sek ä  m ltonva k n etU n ^ a 8 vuotta vapausrangaistus-

ajan  jä lkeen . Näistä rangaistuksista  
vähennetään 2 kuukautta, koska tuo-

siä sekä mitenkä niihin on subtau 
duttava. Meisö oli hyvin tyytyväi-npn i  kuukautta, koska tuo­nen nanen luentoihinsa ’a osaston ko- . m  • . -kouksessa 4 , nutut ovat olleet pitkän ajan tut-aodksessa päätettiin antaa hänelle j km tov.nkeudessa.

Puhdistettua ja pasteuriseerattua  
MAITOA JA KERMAA 

Puhelin  4 1 8 . 7 40  D katu.

Sanitary Dairy Co.

K A U Pf A  jossa on keltanen e tu ­
puoli- Me m yym m e Trinerà v ii­
niä ja lääkkeitä.

PACIFIC PHARMACY
H. R. SIMMONDS, Prop.

P uhelim et 9 ja  39.
2 Ja F - St. Eureka, Calif.

Carlson & Tellefson
Miesten Vaatekauppa

TYÖLÄISTEN KAUPPA
4 2 3  Second St., Eureka, C alif.

------ -

MAKEISIA ja SO D A V E T T Ä  
"EUREKA BELLE” SIKARIA  

saavat kuluttajat suoraan tekijältä

EUREKA CIGAR CO.
H  9 — 5th St.. '

EUREKA. CALIF.

Califomia Fish Market
E rikoisuutem m . tuoraat,

tut ja suolatut kalat.

7 1 1 r  Puhelin  167.
211 First St., Eureka. Calif.

Donnel F o t o  Studio
5 10 F Street.

O lem m e iloisia kun näem m e tu t­
tuja kasvoja sam oin m yös paljon  

uuiia ,
EUREKA. CALIF.

SOPHIE LEHDON
UUSI AJANM UKAINEN

S A U N A
on y le i .ö n käytettävänä kesk iviikko­
na. perjantaina ja lauvantaina kai-kadun eteläpäässä laukaus, niin että lo “ «’«nunna kel-

kuula mennä suhisi aivan keskeltä rontaa ja' s ^ h iu v ^ m ^ L  A nnan Ei«- 
» •k .i.t tk k M . A n m lU »  « U  k atti, ~  "” 'Ö,k‘"'

_  ENSILUOKAN PU H T A U S.

Tora linnasta.
olisi lähtenyt valtion talosta, n. s. c . • » ,  . --------------
’  -  ¿ L n‘4 SL ,a  Waba*fc A v «  kulma.1<-aiif om ia  

EUREKA.
CALIF.

H. MILLER, räätäli
T een  kaikenlaista puhdistus-, i 

korjaustyötä . N a i .te n t )
erikoisalani.
120 F Street, Eureka, Cal

AINO RANTALA
Tarjoaa teille
RUOKAA ja ASUNNON

2 0 2  3m as katu, 
EUREKA, CALIF.

Puhelin  I 04  .T yöt haetaan ja tuodsso

The New Idea
Puhdistajat, värjää jät ja hattujen 

. puhdistajat.
ru k u ja  puhdistetaan ja prässätään. 
N aisten käsityöt erikoisuutem m e. —

orjaam m e sekä sovitam m e.
- -  l 24 Third St » Eureka. Calif.

K.&G. Kenkäkauppa
M iesten, naisten  ja lasten jalkinei­
ta; tukkityölä isten  kenkiä. Ensi- 
213 korjaustyötä.
2 F Street, Eureka, Calif.

Koiteli &. Gunderson, Props.

A. B. ADAMS
N O TA R Y  PUBLIC

f-t ®"ko»«*i«ntti
GLENS FALLS FIRE INS. CO. 
Harvat yhtä hyviä; ei kukaan 

. . .  Patampi. Saatte parasta.
41 5  Third St., Eureka, Calif- 

________________ >

DUCK BROTHERS
H U O N E K A LU K A U PPA

Uusia ja käytettyjä huonekaluja. 
4 1 3 —-4 1 5  V iides katu,

P uhelin  5 9 I -W . Eureka. C ahT

R- J. SANDERS

Hautaustoimisto
621 Third Street,

EUREK A. CALIF-
—-  -. —
■ »am— iMi j_ _ —I

Anderson & Bregdon
K äsittelevät uusia ja käytettyjä

huonekaluja
K angas ja R uohom attoja ja Uuneja 
•» ruoppaustyö Erikoisuutemme

Fifth St., Eureka, CaW*
■ s— ___  __

teetä, kahvia,
MAUSTEITA

A . E. CHRISTENSEN  

Telef. 520.
3405  F St.. Eureka. CaL


